
Vulnérabilités : 

Donneur : Ouest  Contrat :  3   = Entame : 2  Vous êtes : Est 

      D 9      

      R D V 8 3      

      9 3 2      

      A V 10      

 A R 7 4  N    8 6 5   

 A 10 6 
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  7 5   

 7    A D V 10 8 6   

 D 8 7 6 3  S    R 4  

      V 10 3 2       

      9 4 2       

      R 5 4      

      9 5 2      

 

Enchères :      

S O N E 

 1  1    2  
P 2  P 3  
P P P  
    
    
    
    

 

Solution : 

2  = Au moins 5 cartes, 11 H et + ou 6 belles cartes et 9-10 H 

2  = 4 cartes à  

3  = 6 cartes et 10-10 H. Enchère non forcing 

 

As  du mort et Est joue  vers sa Dame, Sud prend du Roi et continue . 

En main au Valet, Nord doit jouer la Dame  pour s'attaquer aux communications vers le mort et empêcher 

l'affranchissement de  (il sait qu'Est n'a plus de ). 

Après l'As , Est joue  vers son Roi, qui tient, encaisse l'As et le Valet  Puis joue  à blanc, espérant l'As second 

en Nord. RATE… 

La défense fera une levée par couleur, juste fait. 

Si Nord ne joue pas  à la quatrième levée, Est affranchit les , grâce au partage 3-3 

 


